

Шутеры GTFO, Deep Rock Galactic и Hell Let Loose стали временно бесплатными

В цифровом магазине Steam временно бесплатны сразу три игры — GTFO, Deep Rock Galactic и Hell Let Loose. Опробовать их можно до 17 июня 2024 года, но в России доступны только первые две.

GTFO — командный шутер для четырех человек, в котором геймерам предстоит проходить испытания в наполненном чудовищами подземном комплексе. Для победы нужно разрабатывать стратегии, собирать ресурсы и инструменты, а также убивать монстров, продвигаясь по уровням.

Deep Rock Galactic — шутер с видом от первого лица и кооперативом до четырех человек. Геймеры возьмут на себя роль космических гномов, которые исследуют системы пещер, наполненные врагами и цennыми ресурсами.

Hell Let Loose — шутер в сеттинге Второй мировой войны, рассчитанный на 100 человек. Пользователи смогут поучаствовать в масштабных баталиях на реалистичных картах, а также использовать в бою танки и артиллерию.

До 17 июня в Steam также проходит фестиваль «Играм быть» с десятками демоверсий. Опробовать можно The Alters, Enotria: The Last Song, Hollywood Animal и другие игры.